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     С 19  по 23 ноября в нашей школе прошла декада учителей начальных классов. К началу декады учителями была выпущена газета «Bolashaq!», которая делилась на такие разделы: «Это интересно!», «Занимательная грамматика», «Веселая математика», считалки, скороговорки и другие интересные задания.
     19 ноября состоялось открытие декады. В день открытия декады прозвучали стихотворения известных казахских и русских поэтов.    
[bookmark: _GoBack]В ходе декады каждый учитель провел по одному открытому уроку и общее внеклассное мероприятие. В первом классе у Мушмановой Г.Д. прошел открытый урок по обучению грамоте по теме «Звук и буква Л». Во втором классе Сандауовой Н.М.  был проведен урок  математики по теме «Решение задач».  В  четвертом  классе  Омурзаковой А.С. был проведен урок математики: «Письменные приемы умножения и деления чисел, оканчивающимися нулями».  Все уроки были проведены на хорошем методическом уровне. Так как  темой проведения декады была «Формирование навыков работы в паре», то особое внимание на всех уроках было уделено именно этой форме работы.
     Уроки все были интересные, насыщенные, с использованием раздаточного, демонстрационного и видео материала с использованием ИКТ. Применяемые на уроке наглядности соответствовали научным,  эстетическим требованиям. Все этапы уроков были соблюдены, цели поставленные учителями достигнуты. На уроках присутствовали директор школы Нурпеисов С.Д., учителя: Жакупова Д.С., Оспанова Н.К.,Капарова З.И. все учителя начальных классов.  
     В течении декады было проведено внеклассное мероприятие «Праздник урожая». Целью внеклассного мероприятия являлось  развитие творческих способностей учащихся начальных классов, умение соблюдать правила коллективной игры, воспитывать у детей чувство бережного отношения к хлебу, труду, желание прийти друзьям на помощь. В честь праздника урожая учащиеся начальных классов принесли домашнюю выпечку. По окончанию мероприятия было организованно чаепитие.
     А также был проведен конкурс рисунков  «Я люблю Казахстан!» . Целью данного мероприятия  являлось воспитание патриотов , развивать  воображение, фантазию, научить любить свою Родину. Цели данных мероприятий были достигнуты.                                                                                
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