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«Қайғыға себеп жоқ!» тақырыбындағы психология онкүндігінің ашылуы. Педагог-психолог онкүндіктің жоспарымен таныстырды, 5-сынып оқушылары өлеңдер оқыды.
«Көңіл-күй кемпірқосағы» акциясы басталып, бірінші күн «Көңіл-күйің жақсы болса, жақсылыққа қол жеткізесің!» ұранымен өтті.
Педагог-психолог: Кузьмина О.В.
Открытие декады психологии на тему: " Для печали нет причин!". Педагог- психолог ознакомила с планом проведения декады, учащиеся 5 класса рассказывали стихотворения.
Стартовала  акция "Радуга  настроений", первый день прошёл под девизом: " Много доброго можно сделать если у тебя хорошее настроение!".
Педагог- психолог: Кузьмина О.В.
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Психология апталығының екінші күні «Бірге өмір сүрейік!» ұранымен өтті. «Игі істер тобы» акциясы өтті, жігіттер ата-анасына, әжесіне, аға-әпкелеріне қалай көмектескендері туралы жазды.Өмірлерінде кездесетін игі істер туралы әңгімеледі, бірақ дәл осындай әдемі істер, өмірімізді бақыттырақ етеді.
4-сыныпта «Достық күлкіден басталады» тренингінің элементтерімен сабақ өткізілді, мақсаты: Сыныптағы балалар арасында жақсы қарым-қатынасты қалыптастыру, достаса білу, достықты қастерлеу.
Педагог-психолог: Кузьмина О.В.
Второй день недели психологии прошел под девизом: " А давайте жить дружно!". Прошла акция "Гирлянда добрых дел", ребята писали о том, как они помогали родителям, бабушкам, помогают братишкам и сестренка.Рассказывали о добрых делах, которые встречаются в их жизни, но именно такие красивые поступки делают нашу жизнь счастливее.
В 4 классе проведено занятие с элементами  тренинга"Дружба начинается с улыбки", цель: формировать добрые взаимоотношения между детьми в классе, умение дружить, беречь дружбу.
Педагог-психолог: Кузьмина О.В.
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Согласно плану декады психологии с учащимися 6 класса было проведено развлекательное занятие рисуем "Несуществующее животное".
Педагог-психолог: Кузьмина О.В.
6-сынып оқушыларымен психология онкүндігінің жоспары бойынша «Жоқ жануар» суреті бойынша ойын  сабағы өткізілді.
Педагог-психолог: Кузьмина О.В.
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Психология апталығы аясында 2-4 сынып оқушылары арасында «Біз әлемге күлкі сыйлаймыз!» атты сайыс өтті. Балалар белсене қатысты.
Педагог-психолог: Кузьмина О.В.
В рамках недели психологии среди учащихся 2-4 классов прошел конкурс "Мы дарим улыбку миру!". Ребята приняли активное участие.
Педагог- психолог: Кузьмина О.В.

По итогам конкурса фотографий "Твой взгляд" 1 место в номинации "Природа Казахстана" заняли Соколова Арина, Габдушев Алишер, Оспанова Айнур, в номинации "Портрет" 2 место заняла Оспанова Айнур. Поздравляем!
«Сенің көзқарасың» фотобайқауының қорытындысы бойынша «Қазақстан табиғаты» номинациясы бойынша 1 орынды Соколова Арина, Габдушев Алишер,2 орынды Оспанова Айнур, «Портрет» номинациясы бойынша 2 орынды Оспанова Айнұр иеленді. Құттықтаймыз!
По Итогам конкурса "Дом, который построил Маршак" 1 место заняла ученица 4 класса Опарина Мария. Классный руководитель Омурзакова А.С. Поздравляем!!!
«Маршак салған үй» байқауының қорытындысы бойынша 1-орынды 4-сынып оқушысы Мария Опарина иеленді. Сынып жетекшісі Омурзакова А.С. Құттықтаймыз!!!


Во втором классе прошел Классный час на тему " Правила дорожного движения"
2  сыныпта «Жолда жүру ережелері» тақырыбында сынып сағаты өтті.

В рамках проекта "Читающая школа" в 4 кл ОСШ с.Беис хазрет был проведён классный час "Книга-лучший друг"
"Кітапқа құштар мектеп" жобасы аясында  "Бейіс Хазірет ауылының НОМ" КММ-нде 4 сыныпта "Кітап - жақсы досым" тақырыбында сынып сағаты өтті.

Кл час 355 лет со дня рождения  Казыбек бия прошёл в  3 классе
3 сыныпта Қазыбек бидің 355 жылдығына арналған сынып сағаты өтті.

3 класс "День национальной валюты" З.И.
3 сыныпта " Ұлттық валюта күні" такырыбында сынып сағаты өтті.

"Бейіс Хазірет ауылының НОМ" КММ-нде қазақ жазушысы, «Ілияс Есенберлинге арналған ізгілік сағаты» өтті. 
В КГУ ОСШ с БЕЙС-ХАЗРЕТ проводился «Час  добропорядочности, посвященный Ильясу Есенберлину»
О.Н.

Екінші сыныпта «Ұлттық валюта күні» тақырыбында сынып сағаты өтті.  
Во втором классе прошел Классный час на тему "День Национальной валюты
Д.Ш.

Бүгін, 16 қарашада ZOOM арқылы жоғары оқу орындары мен колледждердің өкілдерімен кәсіптік бағдар беру кездесуі өтті. Мектебіміздің 9-сынып оқушылары кәсіптік бағдар беру кездесуіне қызығушылық танытты.
Сегодня 16 ноября прошла профориентационная встреча через ZOOM с представителями высших учебных заведений и колледжей.  Учащихся 9 класса нашей школы заинтересовало профориентационная встреча.
